

VIMEX DİŐ TİCARET

TRADING SOLUTIONS

VIMEX YAPI KİMYASALLARI
DİŐ TİC. LTD. ŐTİ.

www.vimex.com.tr



PROMIX PLASTERING MACHINE

Promix plastering machine is high performance machine for homogenizing dry plaster, gypsum and other concrete based fabricated mixed. Machine sprays the homogenized mixture to provide an even coverage. Durable and advanced frame and industrial automation system makes it a most chosen machine in this sector.

ШТУКАТУРНАЯ МАШИНА PROMIX

Машина для штукатурки Promix — это высокопроизводительная машина для гомогенизации сухой штукатурки, гипса и других бетонных смесей. Машина распыляет гомогенизированную смесь, обеспечивая равномерное покрытие. Прочная и современная рама, а также промышленная автоматизация делают её наиболее востребованной в этом секторе.

PLASTERING MACHINE

TECHNICAL DATA 380V, 50 HZ

TECHNICAL DATA

Pumping capacity:*	25 l/min.
With various pump:*	6-40 l/m'n.
Pumping pressure:*	30 bar
Conveying distance:*	max. 50 m
Power supply:	380 V, 50 hz
Pumping motor:	5,5 kW
Loading motor:	0,55 kW
Power cable:	5x4 mm2
Fuse protection:	3x32 A
Water supply connection:	3/4"
Water pressure:	Min. 2,5 bar
Compressor capacity:	0,9 kW 250 l/min. max. 6 bar
Remote control:	Pneumatic
Mortar hose:	Q 25 mm
Hopper content:	140 l
Dimensions (L/W/H):	1350/750/1550 mm
Loading height:	940 mm
Total weight:	300 kg

FIELDS OF APPLICATION

For all pumpable ready-mixed dry mortars, such as:

- > Gypsum plasters
- > Lime-gypsum plasters
- > Exterior plaster
- > Cement renders
- > Lime plasters
- > Cement-lime plaster
- > Masonry mortar
- > Injection mortars
- > Insulating plasters
- > Reinforcing mortars
- > Bonding mortars
- > Slot mortars
- > Self-levelling floor screeds
- ...and many more.

STANDARD EQUIPMENT

- > 1 pcs Mortar hose, Q 25mm, 40 bar, 15 mt with couplings
- > 1 pcs Air hose, Q 13mm, 10 bar, 16 mt with couplings
- > 1 pcs Water hose, Q 19mm, 7 mt with couplings
- > 1 pcs Power cable, 5x4mm2 TTR, 25 mt
- > 1 pcs Cleaning chamber and shaft
- > 1 pcs Spray gun, Q 25mm, nozzle 14mm
- > 1 pcs Cleaning rod
- > 2 pcs Cleaning ball, Q 25mm
- > 2 pcs Spray nozzle, Q 12mm
- > 1 pcs Stator
- > 1 pcs Rotor
- > 1 pcs Mixing shaft
- > and tool set...

*Depending on motor speed, mortar quality, composition and consistency, pump type and condition, diameter of the conveying hose, conveying height.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Производительность насоса:*	25 л/мин.
С различными насосами:*	6-40 л/мин.
Давление накачки:*	30 бар
Расстояние транспортировки:*	Максимум. 50 м
Источник питания:	380 В, 50 Гц
Насосный двигатель:	5,5 кВт
Загрузка мотора:	0,55 кВт
Силовой кабель:	5x4 мм2
Защита предохранителей:	3x32 А
Подключение к водопроводу:	3/4"
Водяное давление:	Мин. 2,5 бар
Производительность компрессора:	0,9 кВт 250 л/мин. Максимум. 6 бар
Дистанционное управление:	Пневматический
Растворный шланг:	Q 25 мм
Содержимое бункера:	140 л
Размеры (Д/Ш/В):	1350/750/1550 мм
Погрузочная высота:	940 мм
Общий вес:	300 кг

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

Готовые сухие предварительно смешанные растворы, поддающиеся перекачиванию:

- > Гипсовые штукатурки
- > Известково-гипсовые штукатурки
- > Наружная штукатурка
- > Цементные штукатурки
- > Известковые штукатурки
- > Цементно-известковая штукатурка
- > Кладочный раствор
- > Инъекционные растворы
- > Изоляционные штукатурки
- > Армирующие растворы
- > Связующие растворы
- > Щелевые минометы
- > Наливные полы
- ...и многое другое.

СТАНДАРТНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

- > 1 шт. Шланг для раствора, Q 25 мм, 40 бар, 15 м с муфтами
- > 1 шт. Воздушный шланг, Q 13 мм, 10 бар, 16 м с муфтами
- > 1 шт. Водяной шланг, Q 19 мм, 7 м с муфтами
- > 1 шт. Силовой кабель, 5x4 мм2 TTR, 25 м
- > 1 шт. Очистная камера и вал
- > 1 шт. Пистолет-распылитель, Q 25 мм, сопло 14 мм
- > 1 шт. чистящий стержень
- > 2 чистящих шарика, Q 25 мм
- > 2 шт. Распылительная насадка, Q 12 мм
- > 1 шт статор
- > 1 шт. ротор
- > 1 шт смесительный вал
- > и набор инструментов...

Обороты двигателя, качество раствора, состав раствора, плотность смеси, тип насоса, состояние насоса, диаметр шланга раствора могут варьироваться в зависимости от высоты подачи.

TECHNICAL DATA

Pumping capacity:*	25 l/min.
Pumping pressure:*	30 bar
Conveying distance:*	max. 20 m
Power supply:	230 V, 50 hz
Pumping motor:	4 kW
Power cable:	3x2,5 mm2
Fuse protection:	25 A
Water supply connection:	3/4"
Water pump:	0,37 kW
Compressor capacity:	205 l/min. max. 4,5 bar
Remote control:	Pneumatic
Mortar hose:	Q 25mm
Hopper content:	140 l
Dimensions (L/W/H):	1350/750/1550 mm
Loading height:	940 mm
Total weight:	300 kg

FIELDS OF APPLICATION

For all pumpable ready-mixed dry mortars, such as:

- > Gypsum plasters
- > Lime-gypsum plasters
- > Exterior plaster
- > Cement renders
- > Lime plasters
- > Cement-lime plaster
- > Masonry mortar
- > Injection mortars
- > Insulating plasters
- > Reinforcing mortars
- > Bonding mortars
- > Slot mortars
- > Self-levelling floor screeds
- ...and many more.

STANDARD EQUIPMENT

- > 1 pcs Mortar hose, Q 25mm, 40 bar, 10 mt with couplings
- > 1 pcs Air hose, Q 13mm, 10 bar, 10 mt with couplings
- > 1 pcs Water hose, Q 19mm, 5 mt with couplings
- > 1 pcs Power cable, 3x2,5 mm2 TTR, 20 mt
- > 1 pcs Cleaning chamber and shaft
- > 1 pcs Spray gun, Q 25mm, nozzle 12mm
- > 1 pcs Cleaning rod
- > 2 pcs Cleaning ball, Q 25mm
- > 2 pcs Spray nozzle, Q 12mm
- > 1 pcs Stator
- > 1 pcs Rotor
- > 1 pcs Mixing shaft
- > and tool set...

*Depending on motor speed, mortar quality, composition and consistency, pump type and condition, diameter of the conveying hose, conveying height.

ТЕХНИЧЕСКИЕ ДАННЫЕ

Производительность насоса:*	25 л/мин.
Давление накачки:*	30 бар
Расстояние транспортировки:*	Максимум. 20 м
Источник питания:	230 В, 50 Гц
Насосный двигатель:	4 кВт
Силовой кабель:	3x2,5 мм2
Защита предохранителей:	25 А
Подключение к водопроводу:	3/4"
Водяной насос:	0,37 kW
Производительность компрессора:	205 л/мин. Максимум. 4,5 бар
Дистанционное управление:	Пневматический
Растворный шланг:	Q 25 мм
Содержимое бункера:	140 л
Размеры (Д/Ш/В):	1350/750/1550 мм
Погрузочная высота:	940 мм
Общий вес:	300 кг

ОБЛАСТИ ПРИМЕНЕНИЯ

Готовые сухие предварительно смешанные растворы, поддающиеся перекачиванию:

- > Гипсовые штукатурки
- > Известково-гипсовые штукатурки
- > Наружная штукатурка
- > Цементные штукатурки
- > Известковые штукатурки
- > Цементно-известковая штукатурка
- > Кладочный раствор
- > Инъекционные растворы
- > Изоляционные штукатурки
- > Армирующие растворы
- > Связующие растворы
- > Щелевые минометы
- > Наливные полы
- ...и многое другое.

СТАНДАРТНОЕ ОБОРУДОВАНИЕ

- > 1 шт. Шланг для раствора, Q 25 мм, 40 бар, 10 м с муфтами
- > 1 шт. Воздушный шланг, Q 13 мм, 10 бар, 10 м с муфтами
- > 1 шт. Водяной шланг, Q 19 мм, 5 м с муфтами
- > 1 шт. Силовой кабель, 3x2,5 мм2 TTR, 20 м
- > 1 шт. Очистная камера и вал
- > 1 шт. Пистолет-распылитель, Q 25 мм, сопло 12 мм
- > 1 шт. чистящий стержень
- > 2 чистящих шарика, Q 25 мм
- > 2 шт. Распылительная насадка, Q 12 мм
- > 1 шт статор
- > 1 шт. ротор
- > 1 шт смесительный вал
- > и набор инструментов...

Обороты двигателя, качество раствора, состав раствора, плотность смеси, тип насоса, состояние насоса, диаметр шланга раствора могут варьироваться в зависимости от высоты подачи.

PLASTERING MACHINE SPARE PARTS

VIMEX DIS TICARET
TRADING SOLUTIONS

CODE: V-001



AIR COMPRESSOR
ВОЗДУШНЫЙ КОМПРЕССОР

CODE: V-002



MIXER PUMP
МОТОР МИКСЕРА

CODE: V-003



MIXER PUMP
МОТОР МИКСЕРА

CODE: V-004



WATER PUMP
ВОДЯНОЙ ДВИГАТЕЛЬ

CODE: V-005



DRUM PUMP
БАРАБАННЫЕ ДВИГАТЕЛЬ

CODE: V-006



AIR HOSE
ВОЗДУШНЫЙ ШЛАНГ

CODE: V-007



WATER HOSE
ВОДЯНОЙ ШЛАНГ

CODE: V-008



MORTAR HOSE
МИНОМЕТНЫЙ ШЛАНГ

CODE: V-009



MIXER
СМЕСИТЕЛЬ

CODE: V-010



MIXER
СМЕСИТЕЛЬ

CODE: V-011



MIXER
СМЕСИТЕЛЬ

CODE: V-012



STATOR-ROTOR
РОТОР СТАТОРА

CODE: V-013



REGULATOR
РЕГУЛЯТОР ВОДЫ

CODE: V-014



SOLENOID VALVE
СОЛЕНОИДНЫЙ КЛАПАН

CODE: V-015



CLEANING CHAMBER - SHAFT
ОЧИСТКА ЛЕЗВИЯ КОЛЕСА

CODE: V-016



ENGINE COUPLING
МУФТА ДВИГАТЕЛЯ

CODE: V-017



CYLINDER FILTER
ФИЛЬТР

CODE: V-018



REGULATOR KEY
КЛЮЧ

CODE: V-019



GEKA GASKET
ГЕКА ПРОКЛАДКА

CODE: V-020



MORTAR HOSE GASKET
УПЛОТНЕНИЕ ШЛАНГА

CODE: V-021



TIE RODS
БОЛТ САФА

CODE: V-022



WHEEL
КОЛЕСО

CODE: V-023



REGULATOR COVER
КРЫШКА РЕГУЛЯТОРА

CODE: V-024



CLEANING BALL
ЧИСТЯЩИЙ МЯЧ

CODE: V-025



FLOWMETER
ДЕБИМЕТР

CODE: V-026



SPRAY SYSTEM
СИСТЕМА РАСПЫЛЕНИЯ

CODE: V-027



CAMLOCK COUPLING
ЗАМКОВАЯ МУФТА

CODE: V-028



SPRAY NOZZLE
ФОРСУНКИ

CODE: V-029



SPRAY KIT
НАБОР ПИСТОЛЕТОВ

CODE: V-030



SPRAY HEAD
ГОЛОВА ПИСТОЛЕТА

CODE: V-031



SPRAY GUN APPARATUS
ПОДВИЖНАЯ ГОЛОВА

CODE: V-032



SPRAY GUN
ПИСТОЛЕТ-РАСПЫЛИТЕЛЬ

CODE: V-033



FIXING APPARATUS
УСТРО. ФИКСИРУЮЩЕЕ

CODE: V-034



CLEANING ROD
ЧИСТЯЩАЯ ПАЛОЧКА

CODE: V-035



AIR BAR
ВОЗДУШНАЯ ПАЛОЧКА

CODE: V-036



FLOWMETER IRON
РАСХОДОМЕР ЖЕЛЕЗНЫЙ

CODE: V-037



FLOWMETER HEAD
ГОЛОВКА РАСХОДОМЕРА

CODE: V-038



FLOWMETER VALVE
РАСХОДОМЕРНЫЙ КРАН

CODE: V-039



COMPRESSOR OUTPUT
ВЫХОД КОМПРЕССОРА

CODE: V-040



GEKA COUPLING 1'
МУФТА GEKA 1'

CODE: V-041



GEKA COUPLING 1'
МУФТА GEKA 1'

CODE: V-042



GEKA COUPLING 13-19MM
СОЕДИНЕНИЕ GEKA 13-19MM

CODE: V-043



GEKA COUPLING 1/2'
МУФТА GEKA 1/2'

CODE: V-044



GEKA COUPLING 1/2'
МУФТА GEKA 1/2'

CODE: V-045



CLEANING COUPLING
ОЧИСТКА МУФТЫ

CODE: V-046



MACHINE BOTTOM BUCKET
МАШИННЫЙ КОВШ

CODE: V-047



MACHINE UPPER BUCKET
КОВШ МАШИНЫ

CODE: V-048



STABILIZING PIN
СТАБ. ШТИФТ

CODE: V-049



MOUNT LOCK
ЗАМОК КРЕПЛЕНИЯ

CODE: V-050



BUCKET WICK
ВЕДРО ФИТИЛЬ

PLASTERING MACHINE SPARE PARTS

VIMEX DIS TICARET
TRADING SOLUTIONS

CODE: V-051



BOTTOM FLANGE OUTPUT
ВЫХОД НИЖНЕГО ФЛАНЦА

CODE: V-052



MORTAR HOSE APPARATUS
ШЛАНГОВЫЙ АППАРАТ

CODE: V-053



MORTAR HOSE APPARATUS
ШЛАНГОВЫЙ АППАРАТ

CODE: V-054



LOCKING LATCH
ЗАЩЕЛКА

CODE: V-055



CONICAL FILTER
КОНИЧЕСКИЙ ФИЛЬТР

CODE: V-056



UPPER SUCTION LID
ГРУЗИЛО С ВЕРХНИМ ВСАСЫВАНИЕМ

CODE: V-057



BOTTOM SUCTION LID
НИЖНИЙ ВСАСЫВАЮЩИЙ ГРУЗИК

CODE: V-058



FILTER COVER
ОБЛОЖКА ФИЛЬТРА

CODE: V-059



COMPRESSOR PROPELLER
ПРОПЕЛЛЕР

CODE: V-060



MEMBRANE
МЕМБРАНА

CODE: V-061



COMPRESSOR PISTON
ПОРШЕНЬ КОМПРЕССОРА

CODE: V-062



COMPRESSOR PART
КОРПУС КОМПРЕССОРА

CODE: V-063



COMPRESSOR PART
КОРПУС КОМПРЕССОРА

CODE: V-064



COMPRESSOR PART
РУКА КОМПРЕССОРА

CODE: V-065



COMPRESSOR PART
КРЫШКА КОМПРЕССОРА

CODE: V-066



WATER BUTTON
КНОПКА ВОДЫ

CODE: V-067



START BUTTON
КНОПКА ПУСК

CODE: V-068



ELECTRICAL CABLE
ЭЛЕКТРИЧЕСКИЙ КАБЕЛЬ

CODE: V-069



TRANSFORMER
ТРАНСФОРМАТОР

CODE: V-070



PHASE FAILURE
ОБРЫВ ФАЗЫ

CODE: V-071



ENGINE PROTECTION SWITCH
ЗАЩИТЫ ДВИГАТЕЛЯ

CODE: V-072



EATON
NHI-E-11-ПК20

CODE: V-073



VOLTMETER
ВОЛЬТМЕТР

CODE: V-074



EATON DIL EEM-10
24 / 42V AC

CODE: V-075



EATON DIL M17-10
24 / 42V AC

VIMEX **DIŞ TİCARET**
— **TRADING SOLUTIONS**

VİMEX YAPI KİMYASALLARI
DIŞ TİC. LTD. ŞTİ.

Adalet Mah, Manas Blv. Folkart Towers
47 B, 35190 Bayraklı/İzmir

info@vimex.com.tr

www.vimex.com.tr